
 1 

 

 

 

 

Formanden byder velkommen og beder alle rejse sig for at mindes de medlemmer, 

der er gået bort det forgangne år. 

Punkt 1: Valg af dirigent: 

Bestyrelsen foreslår Per Andersen have 305 som dirigent 

Per blev valgt som dirigent. 

Per Andersen takker for valget. 

I henhold til vedtægterne § 9 stk. 3. er indkaldelsen udsendt korrekt.  

Generalforsamlingen er lovlig varslet og beslutningsdygtig.  

Dagsorden oplæses punkt for punkt. 

Der var ingen kommentarer til dagsorden. 

Der skal vælges en sekretær og Beth Jepsen, have 141 vælges til sekretær. 

Der skal vælges 4 stemmetællere: 

Stemmetællere blev Steen Hansen have 317, Vivi Bøhm have 151, Rikardt Ovesen 

have 325 samt Susanne have 340 

Dirigenten gør opmærksom på, at alt, der bliver sagt på generalforsamlingen bliver 

optaget på bånd, af hensyn til referatet.  

Alle, der skal have ordet skal meddele dette til dirigenten og oplyse navn og 

havenummer. 

Hvert havelod har én stemme og der kan ikke stemmes ved fuldmagt. 

Da der ikke er vedtægtsændringer træffes beslutningerne ved simpelt stemmeflertal – 

af de fremmødte 155 stemmeberettigede  

Dirigenten håber på en god og saglig debat. 

 

Punkt 2: Bestyrelsens mundtlige beretning: 

Formanden: som supplement til den skriftlige beretning vil jeg her give en kort 

version af, hvad der rører sig i vores haveforening Nordre Vang. 

Referat fra Nordre Vangs Generalforsamling 2011 
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Endnu et år er gået, og vi er nu nået dertil, hvor vi igen er samlet for at få en god snak 

om, hvordan vi har oplevet det seneste år, og selvfølgelig om hvordan vi skal 

forholde os til det kommende år, og de udfordringer der følger med. 

Når man kigger tilbage på sæsonen, må vi konkludere, at det ikke er opgaver, vi har 

manglet, men det har været interessant, og som vi tidligere har fremført, har der både 

været spændende opgaver, og så dem, som man godt kunne have undværet. 

 

Vi skal selvfølgelig også sige velkommen til vores nye naboer, og håber de vil være 

ligeså glade for vores haveforening som vi er og tage del i både det sociale, et godt 

naboskab samt de pligter der nu engang hører med til at være her. 

Jubilæum har vi før talt om. Nu nærmer tiden sig hastigt.  

Til næste år er det som vi alle ved 50 år siden haveforeningen blev grundlagt herude 

den 1. november 1962. 

Vi er så heldige, at vi stadig har et par stykker der har været med fra starten og som 

kan berette om hvordan her så ud. Hvad der skulle laves fra grunden af. 

Et stort slid lagde de alle i arbejdet.  Det kan vi andre kun sige tak for. 

Det er jo herude det hele handler om og derfor ser vi ikke nogen grund til at holde 

festen på selve dagen når her er lukket ned. Koldt og trist, og leje lokaler i byen ville 

virke som en ganske almindelig fest. 

Bestyrelsen mener, at vi skal holde festen herude i august måned 2012. 

Som optakt til hele arrangementet har vi lavet en plan der går ud på, at vi lejer et stort 

telt med gulv, lys, borde og stole. 

Firmaet som leverer teltet kommer og opstiller samt nedtager teltet igen.  

Dernæst skal vi beregne penge til om fredagen at holde åbent hus ml. kl. 14.00 – 

18.00 for alle vores medlemmer og forbindelser. Der vil blive arrangeret buffet, fadøl 

vin og vand. 

Vi vil lørdag formiddag lave arrangement for børnene med et arrangement, hygge og 

frokost. 

Lørdag aften vil der være spisning for haveforeningens medlemmer med husstand. 

Der vil være fælles spisning, og man kan købe billetter til deltagelse på kontoret. 

Der vil blive underholdning med rigtig god dansemusik 

Vi har beregnet festen til at komme til at ligge på en pris af ca. kr. 250,000 som vi vil 

betale fra vores opsparingskonto.  
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I år har vi haft omkring 10 indbrud herude. Der er ikke stjålet noget væsentligt andet 

end bl.a. tøj, småting og har der stået øl og spiritus er dette også forsvundet. De fleste 

steder har de pillet en rude pænt ud og sat ved siden af for at komme ind. 

Set i forhold til mange andre steder har vi faktisk været heldige herude. 

Åbning af vand gik planmæssig godt. Dog skal der deles skideballe ud til enkelte 

havelodder der ikke kan finde ud af at lukke for vandet. 

Vi gør opmærksom på der skal være adgang til haveloddet når vi skal åbne for 

vandet. Flere steder er haverne lukket af som et rent Fort Knox. 

Igen i år måtte vi forcere plankeværk for at komme ind og lukke for vandet. Øv 

Andre steder var vi ude for at skulle flytte en masse ragelse for at kunne nå 

vandslanger eller hane for at få lukket. 

Til jer enkelte med alt det rod og ragelse i baghaver. Vi vil ikke finde os i at skulle 

bruge tid på at komme igennem sådan en rotterede. Få nu ryddet op. Kør på 

containerpladsen med jeres ragelse. 

Måske det også vil glæde bagboerne ikke at skulle se på det svineri. 

Endvidere vil der være åbent den første tirsdag i maj på kontoret for opskrivning på 

ekspektanceliste. 

Der mangler en mand på renovationsholdet. Er der en der har lyst til dette hverv, ret 

henvendelse til kontoret snarest. 

Så skal jeg lige minde om standerhejsning nu på søndag den 1. maj, hvor Værløse 

Garden kommer og går rundt i foreningen. 

 

Dirigenten: 

Er der nogen der har kommentarer til beretningen? 

Have 335 Gitte Vilhelmsen ønsker at vide om der er begrænset adgang til festen? 

Formanden: Med 359 haver må man sige det er kun for medlemmer og dens husstand 

der er plads til. Ikke udefra kommende til festen. Om fredagen til receptionen er det 

for honoratiores, medlemmer, venner og forbindelser af foreningen. 

Have 191 Kirsten Schmidt vil gerne forespørge om vandforbruget på kr.15.000. 

Hvordan kan det forekomme når der er lukket for vinterhalvåret herude? 

Formanden: Mener ikke at vide hvor vandet bliver af, men åbenbart må der være flere 

der holder ferier og weekender herude om vinteren, derfor det store forbrug. 

Beretning til afstemning. 
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Beretning godkendt. 

 

Punkt 3: Årsregnskab med eventuel revisionsbemærkning: 

Kassereren: Har ingen kommentarer til det fremsendte regnskabsmateriale, andet end 

at regnskabet ser fornuftigt ud. Dog er elpriser steget temmelig meget.  

Have 65 Helle: Vedrørende udgifter på telefoner mv. og kopimaskiner vil gerne have 

vide hvad det er. Mener dog at honoraret er ok. 

Kassereren: Telefonudgift er telefon til kontor, internet til samme, mobil til formand 

og kasserer. Bestyrelsens udgifter til internet derhjemme i forbindelse med 

foreningsarbejde, betaler vi selv. Kontorartikler er forbundet med alt inden for 

normalt kontorhold. 

Endvidere er kopimaskinen leaset og udgiften dækker forbrug af farve og service.  

Formanden: Sidste år var telefonregningen på kr. 23.448, det var inkl. telefonboksene 

men de er nedlagt så et forbrug på kr. 18.145 er billigt. Det er svært for en formand 

og kasserer ikke at have en telefon, men vi ville da meget gerne være fri for dette. I 

øvrigt betaler vi hver kr. 3000 hver - for dette - over skatten. 

Dirigenten: 

Er der nogen kommentarer til regnskabet? 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

  

Punkt 4: Indkomne forslag:  

Forslag 1. Fra have 131 og 114: At der iværksættes en undersøgelse og indhentes 

råd fra professionelle rådgivere om, hvad der kan gøres for at imødegå de store 

oversvømmelser som mange af os havelejer slås med, når der har været skybrud, 

samt gennemførelse af disse anbefalinger. 

Vi ved alle sammen, at det fremover vil være en tilbagevendende begivenhed af den 

mere ubehagelige art. Vi er mange havelejere, som bruger rigtig mange kræfter, tid 

og ressourcer på at tømme vores haver og udbedre skaderne. 

Indtil videre har forsikringsselskabet for vores vedkommende dækket skaderne i en 

vis udstrækning, men hvor længe vil de blive ved med det? Der er mange ting, som 

der ikke ydes erstatning for eller dækkes. 

Vi er godt klar over, at man ikke helt kan undgå oversvømmelser ved den art skybrud, 

som vi har haft, men det må være muligt at gøre nogle ting, som kan formindske 

oversvømmelserne og ikke mindst gøre det nemmere at slippe af med vandet igen. 

Bl.a. kunne det være interessant at vide, hvad professionelle rådgivere mener om en 
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reetablering af grøften mellem Selandia og Nordre Vang samt etablering af flere 

brønde og dræn. 

Have 114 Birgit: Har ikke så meget at tilføje andet end når man går rundt i fore-

ningen så som sidste år, så er det tydeligt at rigtig mange har problemer med for 

meget vand. Måske skal vi leve med det. Måske kan man gøre noget så forholdene 

bliver begrænset. Måske kommunen har gode råd. 

Ud fra formandens beretning har det kunnet læses, at der er gjort en masse 

vedrørende dræn, men det har ikke hjulpet mange steder, heller ikke på Tjørnevej. 

Vi kunne tænke os en løsning med så vi kunne komme af med vandet. Måske lave 

dræn eller grave en grøft mellem Selandia og Nordre Vang. Selandia hælder bare ud i 

grøften, så løber det ind til vores haver. Selv om det er et økonomisk spørgsmål, så 

kunne det måske være en løsning at tale med Selandia om det. Samtidig tror jeg en 

reetablering af grøften ville hjælpe. Mange steder er den brugt til lossepladser og 

fyldt op gennem de sidste mange år.  

Formanden har ret i hvad der står i beretningen. Det er noget griseri, det der bliver 

smidt ud i grøften og fylder den op. 

Formanden: Du har evig ret. Det er brandirriterende med alt det vand. Naturen er 

svær at hamle op med. Vi prøver at gøre hvad vi kan. Hver år etablerer vi brønde, så 

vi kan komme ned og rense drænene.  

I den første ende af Tjørnevej lavede vi brønde så vi kunne spule dræn igennem. 

Planen var også at der blev etableret dræn i højre side og så brønde til at spule fra 

langs den anden halvdel af Tjørnevej inden dette forslag kom frem.  

Brønde har ingen betydning for vandstand. Disse er med til at det er muligt at komme 

ned og spule igennem drænet. Mange af de store træer vi har i haverne er med til at 

ødelægge drænene. Rødderne stopper for afløb af vandet. Vær med til at fjerne bl.a. 

de store birketræer, der står mange steder langs drænene, som virkelig forårsager 

skader. Træerne er flotte, men de ødelægger meget.  

Vedrørende indhentning af tilbud fra professionel rådgivning - det er mange penge at 

bruge for at få sådan en analyse. Vi er i dialog med kommunen og taler også med 

dem om dette her. 

Selandia er ikke særlig samarbejdsvillig. De ligger i byzone og skal snart i gang med 

kloakering på hele deres område. Det er nok ikke nu de interesserer sig for grøft. Det 

kan jo være det ændrer sig. Jeg har forhørt mig om grøften tidligere.  

De siger at hvis grøften mellem Selandia og os skal reetableres, skal vi først have 

tilladelse fra kommunen. Åens forløb skal ændres. Man kan ikke bare lave en grøft 

uden at der er til- og fraløb. Ved siden af skal der drænes langs alle hække i haverne 

før det har en effekt.  
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Entreprenøren mener, vi prismæssigt, skal beregne ca. kr. 1000 pr. meter for 

gravearbejdet og det er temmelig mange meter vi taler om. Men dette løser jo kun 

lidt. Det gør så man kan sætte en pumpe til og føre vandet ud i grøften. Lige som vi 

gør nu. I øvrigt har vi købt flere pumper. Det er meningen at de sættes ud de værste 

steder ved skybrud. Dette vil tage meget af vandet. 

Bestyrelsen kan ikke stemme for forslaget, netop fordi vi synes det er en meget stor 

omkostning. Vi vil gerne fortsætte med at arbejde på flere dræn hvis det ønskes.  

Have 101 Anette: Har et enkelt spørgsmål om grøft. Er det kommunens eller vores. 

Er det os selv eller kommunen der skal gøre noget. 

Formanden: Desværre er det os. Vi har prøvet at vaske den af på kommunen, men 

det vil de ikke. Det er os og Selandia. Jeg kan godt se Selandia bygger hen over 

grøften. Prøver at få dialog med formanden derfra, så de stopper med det.  

Have 130 Helle: Mener det er fint at rette henvendelse til formanden i Selandia. I 

Selandias referat fra den 26.8.2010 står der faktisk at de godt vil samarbejde med 

Nordre Vang om at få gravet grøften op. Helle spørger om han har rettet henvendelse 

til os? 

Formanden: Jeg har også læst deres referat og ved hvad der står, men et er hvad der 

står, et andet er hvad de gør. Nu er det sådan de skal i gang med kloakering og 

grøften er derfor pt. uinteressant.   

Have 65 Helle: Nu diskuterer vi hvad dræn skal koste og nu hører vi Selandia skal 

have kloakeret. Var det så ikke en ide at finde ud af hvad det koster hos os pr. 

havelod og så måske finde ud af hvad det koster i stedet for at renovere dræn og på 

længere sigt komme på kloaknettet. En investering på fremtiden.  

Formanden: I Københavns kommune har man vedtaget at jordlejen skal stige.  

Dette kommer også til at ske herude i Tårnby. Det er et spørgsmål om tid. Nu giver vi 

omkring pr. havelod kr. 350 pr. kvartal i 2012 betaler vi måske det dobbelte? 

Jeg tror, inden man begynder at tænke kloakering herude, lige skal have den nye 

lejeaftale på plads med Kommunen  

Selandia ligger i byzone og vi i landzone. Selandia bliver tilkoblet kloakken på 

Johannesburg Alle. Vi bliver koblet ude på ude på Tømmerupvej, når den engang 

bliver kloakeret. Foreløbig er de slet ikke startet dér.  

Vi skal også have vores økonomi med – og tænke på hvor meget vi stiger i afgifter 

osv.  

Forslag til afstemning  

Kommentar fra have 88 Brian under afstemningen: Jeg mener ikke folk er klar 

over hvad en analyse koster. Vi kan ikke få vandet til at forsvinde fra os hurtigere end 

det gør nu. Det kræver så store resurser. En stor faskine hvor vandet kan opsamles 
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hvor vi så bagefter kan lede det videre til Tårnby kommune. Vi bor så langt ude, så vi 

er de sidste der bliver koblet på. Det er tåbeligt at bruge en masse penge på noget som 

ikke er nødvendigt.  

Vi kan håbe at man begynder ovre i Selandia og andre haveforeninger, hvor de får 

kloakeret både til regnvand og spildevand, at så bliver der udvidet, men der bliver 

ikke kun udvidet på grund af os. 

Det er en haveforening vi bor i og ikke et villakvarter. Sådan er det. 

Afstemning fortsættes. 

Forslag nedstemt.  

 

Forslag 2. Fra Marketender Henrik Blok. Efter 3 år ved roret som 

marketender/købmand, må jeg desværre erkende at jeg ikke har købt en 

købmandsbutik, men et værtshus, med mulighed for salg af is og morgenbrød. 

Jeg har forsøgt med flere nye tiltag efter min overtagelse med bl.a. vaffel is, jord, 

legetøj, blomster, isenkram, kød, etc. etc.  

Jeg må erkende, at jeg ikke kan bide skeer med blomster-land, Aldi, Netto og Super 

Best. 

Efter 3 dejlige år på posten finder jeg min husleje total ublu, set i lyset af min 

omsætning. 

Kr. 50.000 for 6 måneders leje, hvor april og september ikke har nogen nævneværdig 

betydning. Det er for meget. Det må stå klart for enhver. 

Jeg står tidligt op og kommer sent hjem alle ugens dage, jeg servicerer folk i 

foreningen med øl, vand, cigaretter og ristede løg med et smil. 

Jeg håber på forståelse fra bestyrelsen vedrørende en anmodning om markant 

nedsættelse af huslejen. 

Ved nedsættelse kan jeg tilbyde foreningen at få råderet over 150m2 under tag, til 

evt. opbevaring af havemøbler m.m. 

Jeg ser frem til en positiv tilbagemelding fra jer, så det igen bliver sjovt at være 

købmand i H/F Nordre Vang. 

Formanden: Forslaget er stilet til bestyrelsen, men det er generalforsamlingen der 

skal tage stilling til om der skal være nedsætning af lejen eller ej.  

Hvis generalforsamlingen går ind for forslaget skal vi vide af hensyn til budgettet, om 

det skal være gældende fra 1.7.2011 eller til det nye budgetår fra 1.1.2012.  
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Hvis der skal være nedsættelse mener bestyrelsen, at beløbet skal halveres. Altså ned 

til kr. 25.000, som vi har talt med Henrik Blok om. 

Have 240 Lis Sørensen kan godt forstå Marketenderens brev. Hvis vi står og mang-

ler f.eks. toiletpapir, ristede løg eller tante Anna kommer på besøg og vi skal have en 

kage.  

Hvis vi står og mangler aftensmad kan vi gå derop og købe det. Selvfølgelig kan han 

ikke konkurrere med Aldi og Netto. Det ved vi alle sammen. Vi har en mulighed for 

at handle deroppe uanset om vi har en lille eller stor pung. Kan også forstå det er 

meget at betale i husleje når omsætningen er så lille.  

Med en huslejenedsættelse ville det måske være en god ide at betale husleje med en 

procentdel af omsætningen frem for fast leje.   

Have 273 Liselotte: bakker Marketenderen op. Synes - efter han er kommet til er 

blevet mere ro. Det er dejligt at komme op til ham. Altid med et smil. Priserne er i 

orden. Synes vi skal stemme for en nedsættelse af husleje.  

Have 88 Brian: Hvis jeg gik hjem med den løn som han går hjem med, havde jeg 

nok ikke haft lang levetid ude i haveforeningen. Så havde jeg ikke råd til at betale 

huslejen. Mener vi skal bakke op om nedsættelse af leje. Nogen steder i andre 

foreninger betaler man faktisk ikke ret meget i leje. Disse tjener væsentlig mere end 

vores marketender. 

Have 115 Henrik Blok: Jeg er den fattige marketender, der sælger ristede løg og 

cigaretter. Det er mig, der sælger øl til jer alle sammen. Jeg ser meget gerne at jeg 

blev huslejefri, men med at gå til 2012 før jeg skal sættes ned i husleje går ikke. Det 

er uacceptabelt.  Det skal være fra nu af. Og det skal være 1. januar 2011.  

Formanden: Forslaget bliver stillet i dag, og må så gælde fra den 1.7.2011.  

Der er bl.a. udgifter til forsikring, udvendig vedligeholdelse mm. En nedsættelse til 

kr. 25.000 må være et stort stykke på vejen.  

Dirigenten: Tolker bestyrelsens oplæg, at de vil gå med til forslaget om at halvere 

huslejen til kr. 25.000 gældende fra 1.7.2011  

Forslaget sættes til afstemning. 

Der bliver bedt om skriftlig afstemning.  

Forslaget er vedtaget. 

 

Dirigenten deler forslag nr. 3 op i 2. 
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Forslag:  3 fra Kegleklubben / 1 afsnit. At der bliver frigivet nogle penge fra fonden 

til at sætte keglebanen i stand, og at alle de stole der står ved banen, bliver ryddet så 

vi kan få en helhed derude. Et beløb på kr. 70.000 

Have 249 Jahnie: Jeg er kasserer i kegleklubben. Det beløb, der er skrevet bliver det 

nok ikke. Det var et beløb jeg lige kom på, jeg vil gerne have lavet en udvidelse af 

kegleklubben, så børnene kommer til at sidde ordentligt, når de samler kegler op, og 

tager imod kugler. Vi voksne har siddet derude. Vi sidder højt oppe og skal løfte 

benene nærmest op til skulderne. Det gør ondt på os, og mere ondt på ungerne. Dem 

skal vi passe på. Vi vil gerne have ryddet hele keglebanen og bygget den lidt op. Den 

er simpelt hen så gammel.  

Vi har fået et tilbud på udvidelse til børnene bagtil på kr. 13.000. resten af banen skal 

laves som en helhed bl.a. vægge. Der står en masse stole der skal væk. Omkring 100 

stole. Det vil vi gerne bruge penge på. Derfor har vi søgt om penge til det. Der er ret 

utæt. Vi vil også gerne se nye medlemmer, så kom op og kig og se. Det er jeres børn 

vi vil bruge pengene til. 

Formanden: Vi blander os ikke i klubbernes drift, men har ved tidligere lejlighed 

meddelt, at hvis klubben yder arbejdskraften til opbygning af endehuset, vil fore-

ningen betale materialerne. Det mener vi stadigvæk. Synes også selv ungerne står 

dernede og bukker sammen, når de rejser kegler for klubben.  

Dirigenten: Tolker oplægget som at foreningen betaler materiale, og at klubben selv 

må tage fat omkring arbejdskraften.  

Formanden: Vi har allerede et dørparti til endevæggen stående. Det kan ikke være 

70.000 kr., men jeg kan forestille mig et beløb på kr. 25.000. 

Have 325 Rikardt: Mener ikke bestyrelsen skal bestemme hvad der skal gives. Det 

er generalforsamlingen. Så de 25.000 kr. hører ikke hjemme. Der er ingen penge at 

hente når folk bruger energi på et eller andet. Det er både i kegleklubben og andet 

herude. Da jeg ville lave revy herude kunne jeg heller ikke få tilskud dengang.  

Formanden: Du har ikke helt ret. Før i tiden betalte klubberne husleje. Klubberne 

sørgede for inventar. De sørgede for gryder, potter og pander. De købte møbler ud til 

terrassen. De holdt simpelt hen alt ved lige. 

Det er man gået væk fra. Nu hiver vi hvert år mange penge ud af foreningskassen. 

Det er da helt fint, men vi skal også tænke os om. Indtil videre har vi i år brugt ca. 

50.000 kr. på renovering - kun på Fritidshuset. Et eller andet sted må der være en 

grænse. Kassereren har også et budget hun skal overholde, vi er allerede i minus på 

det. Men vi vil gerne hjælpe Kegleklubben. 

Have 249 Jahnie: Vil også gerne sige at hverken formanden eller kasserer fra 

Kegleklubben er tømrer eller andet. Vi fik som sagt et tilbud fra en tømrer på det 

bagerste stykke. Han vil også give et tilbud på resten af banen. Vil gerne sige ja tak til 

bestyrelsen for det der er imødegået.  
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Have 325 Rikardt: Mener vi hellere skal trække 100.000 kr. fra jubilæumsfesten til 

næste år, og så bruge pengene på Kegleklubben og andre klubber herude.  

Have 119 Nikolaj: Vidste faktisk ikke der var en Kegleklub, men hvis I mangler en 

der skal slå søm i, vil jeg gerne hjælpe. Har været tømrer i 10 år inden jeg skiftede 

branche. Har I brug for det, hjælper jeg gerne.  

Have 249 Johnny: Keglebanen er gammel og nedslidt og vi har nogle haveforenin-

ger som vi spiller imod. Det er Søndervang det er Sydgrænsen og Selandia. Vi kan 

ikke være bekendt at stille op med det gamle møg mere. Syntes det er godt forenin-

gen giver penge til dette. Stem for forslaget.  

Dirigenten: Der stemmes om der skal gives penge til istandsættelse af lokaler, og et 

beløb på kr. 25.000 fra foreningen, selv om det ikke er med i budgettet for i år. 

Forslaget sættes til afstemning. 

Forslaget vedtaget.   

 

Forslag 3 fra Keglekubben / afsnit 2. At Fritidshusets køkken bliver sat i stand med 

ny ovn, gryder, pander og nye køkkenredskaber, så man ikke skal have sine egne ting 

med op til fester, når man lejer huset, eller skal bruge det til klubfester. 

Have 249 Jahnie: Jeg har skrevet det sådan, fordi det er irriterende at man nogle 

gange skal hjem og hente køkkenredskaber og gryder og dertil hørende plus man skal 

have ekstra blus for at lave noget. Vi kunne godt tænke os at få ny ovn, gryder, 

pander og alt ved siden af. Førhen var det altid up to date, men det er det altså ikke 

mere.  

Formanden: Ud over dette har vi også en diskussion om, hvem der skal gøre rent i 

Fritidshuset efter brug, når ikke det er i orden. 

Jeg kan oplyse at huset pt. står fuldstændig nymalet. Flot og elegant. Der er endvidere 

opsat nye målergrupper med HPFI relæ. Målerskab er flyttet og sat udvendig på huset 

for at give lidt ekstra plads. Der er lavet ny loftbelysning, nye lamper på væggene. 

Alt med op og nedskruning for lysstyrke.  

Ude i køkkenet står en sprit ny ovn med moderne udtræk osv. der er indkøbt nye 

kopper og desserttallerkener.  

Der er endvidere udskiftet et toilet.  

Hvis man kigger i grydeskabet står der mange gryder der er tip top.  

Når der bliver smadret glas kopper og andet, så får vi ingen meddelelse om dette. Det 

forsvinder bare. Klubberne burde være bedre til at komme og sige når de har smadret 

nogle ting og så betale for det ødelagte.  
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Bestyrelsen mener der er lavet nok der i år. Ikke flere penge denne gang til 

Fritidshuset. 

Have 325 Rikardt: Jeg lavede mad sidste år deroppe til 70 mennesker. Har aldrig 

været ude for noget lignende. Det er første og sidste gang jeg gør dette. Der står et 

gammelt husholdningskomfur med grimme plader på. Gamle pander der står og 

vipper og en opvaskemaskine, der hører til i en husholdning. Syntes der skal være en 

ordentlig opvaskemaskine. Den kan man få for 10.000 kr. ved ikke hvor godt det 

komfur der siges der er købt. Jeg siger nej tak en anden gang til at lave mad der.  

Lis, have 240 Det eneste jeg kan sige er det er et relevant forslag. Hvem pokker kan 

vide når man stiller sådan et forslag, at det allerede er etableret. At der er kommet ny 

ovn og tiltag af både det ene og det andet.  

Formanden: Hvis man skal lave mad til 70 mennesker, er det nok smart at få maden 

udefra. Vi har ikke et køkken, der er baseret på madlavning til dette. Vi har det der 

hedder et gængs køkken beregnet til brug i en Kolonihave. Vi skal nok ikke konkur-

rere med Kokken og Jomfruen.  

Med hensyn til ovnen er den ny, flere siger den er god. Den elendige opvaskemaskine 

der omtales blev udskiftet sidste år til en industri maskine. 

Vi har en mand der kommer hver uge og tjekker den og sørger for den fungerer samt 

sørger for afkalkning.  

Have 335 Gitte: Hver gang vi lejer Perlen eller Fritidshuset betaler vi et vist antal 

kroner for det. Det er helt rimeligt. Jeg mener de penge går til at det er i orden. Har 

aldrig holdt noget i Fritidshuset og ved ikke hvordan det er der, men Perlen er rigtig 

pæn. 

Er der noget der går i stykker så vidt jeg ved, så bliver huset tjekket op efter en fest. 

Er der ødelagt noget må man betale for det.  

Have 325 Rikardt: Mener godt vi burde kunne klare 70 mennesker i Fritidshuset 

med 350 haver herude.  

Formanden: Nu taler vi om hvor meget huset er lejet ud. Perlen er lejet ud konstant. 

Der er rimelig godt tjek på dette.  

Fritidshuset mener jeg var lejet ud 6 gange sidste år, og indtægten her dækker ikke 

særlig meget.  

Forslaget sættes til afstemning 

Forslaget er faldet 
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Punkt 5: Godkendelse af budget for det kommende år:  

Kassereren: Vedrørende budgettet har jeg sat vandafgiften ned. Noget nyt er 

spildevands-afgift til kommunen. Vores renovation er steget rimelig meget. Vi skal 

betale til genbrugspladsen. Det er foreningen, der betaler for vi alle kan bruge 

genbrugs-pladsen. Endvidere er der stigning på flere faste poster.  

Have 43 Pia: Hvorfor leaser vi kopimaskinen i stedet for vi køber en selv. 

Kan heller ikke forstå med porto, giro og bankgebyr hvorfor vi betaler så meget. Jeg 

mener der er meget, der kan sendes på mail. Man kan så opgive mailadressen til 

kontoret. Det kan blive billigere i porto.  

Kassereren: Porto er ikke kun frimærker. Det er også til huslejeopkrævning over 

data. Gebyr til banken. Det kan ikke ændres. Der bliver brugt meget porto til 

udsendelse af generalforsamling bl.a. Det er ikke kun frimærker det dækker. 

Med hensyn til leasing af kopimaskine. Vi troede i første omgang dette var billigere 

med farve og service. Når leasingaftalen udgår, bliver der købt en.  

Formanden: I år omdelte vi omkring 70 indkaldelser ud til generalforsamling på 

pakkedagen, hvor vi så sparede frimærker. Til næste år kan vi måske lave et tids-

punkt, hvor indkaldelsen kan afhentes på kontoret.  

Med hensyn til afsendelse af indkaldelser på mail, har vi talt lidt om. Der er flere ting 

der skal være på plads for at gøre dette. Vi skal også være sikre på vi får besked om 

korrekt mail adresse. Pt. kan det godt knibe med at oplyse om skift alene på ny 

adresse samt telefonnumre. 

Dirigenten: Inden afstemning skal beløb til nedsættelse af Marketenderleje, samt 

tilskud til renovation ved keglebane med i budgettet. 

Budgettet til afstemning med rettelser:  

Budgettet vedtaget med rettelser der kommer. 

 

Punkt 6: Valg af formand: 

Hanne Rasmussen, have 299 blev genvalgt 

Punkt 7: Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter: 

Bestyrelsesmedlem Beth Jepsen, have 141, blev genvalgt 

Bestyrelsesmedlem Emil Jacobsen, have 199, blev genvalgt 

Bestyrelsesmedlem Brian Rasmussen, have 320, blev genvalgt. 

Bestyrelsessuppleant Lis Vinter have 112, blev genvalgt. 
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Punkt 8: Valg af revisor og suppleant: 

Formanden: Der skal vælges en ny revisor. Det er Robert Jensen, have 46, der nu er 

suppleant vi foreslår. Han har været indkaldt som revisor sidste gang her i foråret til 

gennemgang af regnskab som han klarede godt, da tidligere revisor Carl Stensholm 

har solgt sin have sidste år. 

Robert B. Jensen have 46 opstiller. 

Robert B. Jensen have 46 bliver valgt til revisor. 

Valg af revisorsuppleant i stedet for Robert. 

Bestyrelsen foreslår Lisbet Jepsen, have 251 

Lisbet Jepsen, have 251 blev valgt.  

 

Punkt 9: Valg af 3 vurderingsmedlemmer for en toårig periode: 

Vurderingsmand Claus Pedersen have 161 genopstiller 

Claus Petersen have 161 blev genvalgt. 

Formanden: For at blive valgt som vurderingsmand i dag, skal man gennemgå et 

obligatorisk kursus gennem Kolonihaveforbundet. Derudover skal man have 

håndværkmæssig kundskab og kunne bruge en computer.  

Bestyrelsen foreslår Henrik Larsen have 40 

Henrik Larsen have 40 blev valgt. 

Generalforsamlingen hæves – og dirigenten takker også for god ro og orden. 

 

Nordre Vang, den 30. juni 2011 

      

Formand:   Dirigent:   Referent: 

Hanne Rasmussen  Per Andersen  Beth Jepsen 

 


